

## 臺南市歸仁國中 102 年交通安全教育委員會會議紀錄

一、時間：103 年 2 月 26 日上午 7 時 40 分

二、地點：家長會辦公室。

三、主席：敬世龍校長

四、出席：交通安全委員會全體委員

記錄：黃斌斌副組長

五、主席報告：

首先感謝老師撥空與會，新一學期開始，學校在學生上放學方面有一些更動及增強的部份，請老師向學生及家長宣導，好讓學生能安全上下課。學校同時也會透過家長座談會宣導，務使學校政策能讓所有家長了解，進而配合學校活動。

六、工作報告：

(一)卓輝泰主任報告：

暑假期間找來本校的交通安全委員會成員，討論本學期的一些實施要項，會中有一些決議事項，等一下請生教組向大家報告，同時請老師們多向學生宣導，以利活動的進行。

(二)生教組報告

- 1、本學期將延續上學期的政策，繼續推行騎車強制戴好安全帽。
- 2、西側門路口將宣導請家長以汽機車接送同學，盡量尋找遠離校門口的位置停放。
- 3、為了避免塞車，造成週遭交通紊亂，美而美路口及仁壽宮路口於早上 6 點 50 分到 7 點 20 實施管制，管制汽車進入。
- 4、學校之前與一些商店簽訂合作協定，本學期請持續宣導，告知哪些愛心商店可提供緊急協助。
- 5、各學年的交通安全課程請依行事曆排定的時間，融入課程教學，也請各學年將交通安全活動設計放到網路硬碟的生教組。

七、臨時動議

粘淑鈴師：本學期是否再製做路隊長牌，學生戴著它很有榮譽感，特別會把路隊整理好，所以建議學校繼續使用。

陳永婷師：下個月學校要舉辦班親會，可否準備一些宣導資料，供老師們發給家長以便宣導。

八、結論：老師們日後若有其他意見，歡迎多利用學年會議或行政會議時提出，以供學校參考。

九、散會